



В Кирове перед судом предстал мужчина, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности своей знакомой



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении кировчанина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 6 декабря 2022 года в одной из квартир, расположенных по проспекту Октябрьскому города Кирова, знакомые употребляли спиртные напитки. В ходе застолья женщина, потеряв равновесие, упала на пол. Мужчина стал перетаскивать потерпевшую из коридора квартиры в гостиную. При перетаскивании он неумышленно сдавливал шею женщины воротом ее одежды, перекрывая тем самым доступ воздуха. Смерть потерпевшей наступила на месте происшествия в результате неумышленно причиненной обвиняемым асфиксии от сдавления органов шеи.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1857431>